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04522

Nombre y apellidos:

Fecha: Matematicas 2.°

€ Completa las series.

20} (29 (22 ) L) L) L L L () |

4748 57

65 (b6 7

B) ;. Como se leen estos niumeros? Escribe y completa.

 ——

14—+ o

39 -*2, —

89 1, —

75 —+2, —

€) Calcula y rodea el resultado mayor.

3 4 4 6
+ 5 - 22 +

J J oJ oJ

3 Suma réapidamente.

N W
o0 —

3+3= 6+6= 7+7= 8+8=
5+5= 6+5= 6+7= 8+9=
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04522
1 Nombre y apellidos: EI

Matematicas 2.°

B Leey resuelve.

En 2.2 A somos 12 ninas y 13 ninos.
¢, Cuantos alumnos hay en mi aula?

Hay [:] alumnos.

B Lee y completa.

hugon fue. manlen, hogy

Vamos al recreo a las Volvemos a clase a las

11 en punto.

B) Relaciona.
Triangulo circulo cuadrado rectangulo pentagono

. OO0

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

1 EV

Fecha: Matematicas 2.°

€D Dibuja las decenas y las unidades que faltan.

]
EEEEEEEEEN
e o
L[]
prrIIFIIIR]
L[] ]
prrFIIIIIR]
L L] ]
)
IEEEEEEERN

L1
nn
L

38 82

P rIIII A
EEEEEEEEEN
P rIIr A
EEEEEEEEEN
P rI I
EEEEEEEEEN
e o
EEEEEEEEEN
prrrrr I
L[] ]

57 75

L
L
L

< e
3 |8

B3 Escribe los nimeros.

cuarentay seis — [:] setentay dos — [:] cincuenta — [:]
diecinueve — [:] sesentay seis — [:] veinticuatro — [:]

&) Ordena los nimeros anteriores de menor a mayor.

_ el JjoL JolL JolL Jo[L

@ Escribe el nimero anterior y el nimero posterior.

L J—le] -] B EIE

B Colocay calcula.

Sumandos: Sumandos: Minuendo: 88 Minuendo: 93
21y57 69y 20 Sustraendo: 26 Sustraendo: 50

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
1 Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

B Calcula y rodea el resultado mayor.

w ©
—r —h
N ©

6 1 8 3 39
+ 27 -2 2 +40 -

€d Colorea las zapatillas segun se indica:

|
|
|

a la izquierda de la nina —— rojo a la derecha del nino —— verde

B Colorea las flechas como se indica:

izquierda: azul derecha: amarillo arriba: rojo abajo: verde

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

2 Fecha: Matematicas 2.° Ev
€ Completa y escribe como se leen los nimeros.
15 | © & 126 | .
B3 Dibuja estos nimeros en los &bacos:
131 - 108 - 129
cb v cip v c/p v
E) Escribe como se leen los nimeros de la actividad anterior.
—
—
—
@ Coloca y calcula.
Sumandos: Sumandos: Sumandos: Sumandos:
127 y 39 105y 78 43y 138 128 + 56

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
2 Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

B Completa para cumplir la propiedad conmutativa y calcula.

12+8=8+ |=| | 10+C]=40+[ =[]
20+C]=30+[ |=[ ] C]+9=C]+6=C]

B Aplica la propiedad asociativa.

marzo —» +— enero
septiembre —» +«— julio
julio —» «— marzo

 HoY  MARANA

Lunes, 30 de abril
Viernes, 30 de agosto
Domingo, 13 de mayo

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

3 Fecha:

EV

Matematicas 2.°

€ Escribe con cifras y con letras el nimero que falta en cada tarjeta.

206 - [:] - 208

D48 - 249 - C]

[:] - 271 - 272

Pacoviveenel2C,4Dy8U.

Raquel en el 200 + 90 + 6.

Alexenel2C,6y9 U.

Paloma en el 200 + 80 + 4.

E) Representa en el abaco los nimeros.

c b u 246 c b u

— + +
— + +
— + +

284

-—

 m——

269

-—

 ——

248

-—

 ——

296

-—

283

c b u 220

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.




04522
3 Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

B Escribe el valor de la cifra 1 en cada nimero.

65 | |u 147 | Ju 201 [ Ju 108 ] U
251—»[:]U 219—»[:]U 215—»[:]U 201—»[:]U

B Coloca, calcula y rodea el resultado donde la cifra 7 ocupa el lugar de

las decenas.
Sumandos: Sumandos: Sumandos: Sumandos:
167 y 81 94y 184 60y 179 152y 75

&d Resta y colorea la bandera cuando la resta sea sin llevadas.

EPEPERE

B Completa.

N O
A O

Son las 8 menos cuarto.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
Nombre y apellidos:
4 EV

Fecha: Matematicas 2.°

€ Escribe los nimeros y cémo se leen.

300+20+5 —»

| S——

 m——

300+10+7 —

| S——

B3 Continuda las series como se indica:

#-3edes) L L T T

B~ 23] L L JL LI

E) Ordena estos nimeros:
396 - 345 - 327 - 399 - 302 - 319

N R N 2 I R

Miguel llego detras del 7.2 —»

Sandra llegé delante del 12.° —»

B Coloca y resta.

minuendo —» 306 minuendo —» 361 minuendo —» 337
sustraendo — 267 sustraendo — 148 sustraendo — 169




04522
4 Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

B Lee y colorea la respuesta correcta.

* Puedo reunir 2 euros con...

[ 5 monedas de 20 cts. ] [ 4 monedas de 50 cts. ] [ 8 monedas de 20 cts. ]

* Puedo reunir 10 euros con...

[ 5 monedas de 2 € ] [ 5 monedas de 1 € ] [10 monedas de 10 cts.]

* Puedo reunir 20 euros con...

[ 3 billetes de 5 € ] [ 10 monedas de 1 € ] [ 4 billetes de 5 € ]

& Colorea del mismo color los monederos que tienen igual cantidad.

[ 3 € 50 cts. ] :

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

S EV

Fecha: Matematicas 2.°

€ Escribe los nimeros, cémo se leen y ordénalos de mayor a menor.

Anterior
e [
. a 451

_JolLJorJorJoLJol

B) Coloca y resta.

minuendo — 406 minuendo —» 361 minuendo —» 437
sustraendo — 267 sustraendo — 148 sustraendo — 369

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
5 Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

€) Restay haz la prueba.

2 3
5

o A~
- A
A~ O
NN o
N A~
N A~
- W
N
©

-387 - 56
+ +

:
|
:

B Sumay relaciona con su periédico.

239 158 218 223
152 305 139 118
+ 29 + 22 + 123 + 78

400 + 20 400 +80 + 5 400 + 7 400+10+9 400 + 80

B Leey resuelve.

Marina mide Timy 72cm —» [:] cm.
Pepe mide 126 cm.

Marina mide C] centimetros mas.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

6 EV

Fecha: Matematicas 2.°

€ Ordena de menor a mayor.

_ oL Jol Jo JoL JoL ]

B3 Colorea los gazapos siguiendo el cédigo.

La cifra 4 en las centenas —» verdes

La cifra 4 en las decenas —» marrones

La cifra 4 en las unidades —» grises

€) Escribe en forma de multiplicacién y de suma.

avecess — [ x|~ J+[ ]+ -
3vece35—>i >< —>:+ + =
3veces1—>: >< —>:+ + =
2vece59—>i >< —>ﬁ+ =

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

EV

Nombre y apellidos:

6

Matematicas 2.°

B3 Colorea los nimeros pares que estan entre 579 y 597.

B Rodea las pesas que sumen el peso de cada paquete.

5 kilos y medio

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

Fecha: Ev

Matematicas 2.°

7

€3 Escribe el nimero posterior en cada caso.

seiscientos ochenta y nueve —»[:] 600 + 60 + 9 —»C]
seiscientos siete —»C] 600 + 90 —»C]
quinientos noventa y nueve —»C] 600 + 10 + 9 —»C]

B) Ordena los nimeros anteriores de menor a mayor.

_ oL Jol Jol JoL JoL ]

E) Leey calcula.

253 = 876 = 408 - 607

%X Resta al numero par mayor, el nUmero impar menor.
3 Suma los dos nimeros menores que cuatrocientos.
B5" Suma el numero impar menor y el numero par mayor.

N Resta al nimero impar mayor, el nimero par menor.

XX ¥k I N

B Escribe el término que falta.

C]—20=30 [:]—10=390 [:]—60=210

B Completa.

2><1=[:] 2><D=16 2><D=4 2><9=C]

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
7 Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

B Leey resuelve.

El equipo de Pablo resolvio ayer 6 problemas, y hoy
han resuelto el doble que ayer. ; Cuantos problemas
han resuelto hoy?

LU=

Hoy han resuelto [:] problemas.

©d Leey responde.

Elisa esta comprando bebidas para la merienda con
sus amigas. Ya ha metido en el carro 2 botellas de litro y
medio de refresco de cola y 4 botellas de medio litro de
zumo de naranja. ¢ Cuantos litros ha comprado para la
merienda?

Elisa ha comprado D litros.

B Escribe V si es verdadero y F si es falso.

Tres medios litros es igual a dos litros. D
Si tengo 4 cuartos de litro tengo 1 litro. [:]
Cinco litros es igual a 10 medios litros. D

Ocho cuartos de litro son 4 medios litros. D

Seis medios litros es igual a tres litros. D

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

8 Fecha: Ev

Matematicas 2.°

€ Escribe los nimeros formados por:

4C,7DyoU| | | 1C,7Dy7U| — | |
7C,8Dy7U| | | 6C,5Dy1U| | |
7C,9DyoU| | | 7C,4Dy6U| | |
:5C,6Dy7U:—>: :7C,6Dy5u:—>:

B3 Colorea el valor de la cifra 7.

seiscientossetenta—»[?OOUH?OUH 7U ] 709—>i700U3:70U1: 7U

setecientos ocho—»[?OOUH?OUH 7U ] 537—>i700U3:70U1: 7U

ciento diecisiete —| 700U || 70U || 7U | 671|700 | 70U || 7U |

E) Ordena los nimeros de la actividad anterior de mayor a menor.

_ oL Jol Jo JoL JoL ]

@ Sigue la serie con los niumeros impares.

AR N 2 D 5

B Colorea los resultados de las tablas del 3y del 4.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

8 Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

B Leey resuelve:

Mi abuela ha plantado en su jardin 4 filas de
tulipanes. Si en cada fila hay 8 tulipanes, ¢ cuantos
tulipanes ha plantado en total?

Ha plantado C] tulipanes.

©d Lee, rodea la solucién correcta y resuelve.

El camidn cisterna tiene que recorrer 412 km hasta llegar
al pueblo que necesita el agua. Si ya ha recorrido 278 km,
¢.cuantos kilometros le faltan para llegar?

* Ha recorrido 278 km.

* Le faltan 134 km.

¢ Le faltan 690 km.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

9 Fecha: Matematicas 2.° Ev
€ Escribe el signo < 0 >, segun corresponda.
quinientos trece Q doscientos setenta 6Cy9D Q 8C,6Dy4U

seiscientos ocho Q ochocientos treinta 5Cy7D Q 5Cy7U

B3 Ordena los nimeros anteriores de mayor a menor.

oL oL JoL JoL Jor Jo JOL ]

E) Leey calcula.

253 = 576 - 608 = 807

%X Resta al numero par mayor, el nUmero impar menor.
3 Suma los dos nimeros menores que seiscientos.
B5" Suma el numero impar menor y el numero par mayor.

N Resta al numero impar mayor, el nimero par menor.

XX ¥k = oy

) Lee, rodea el dato que falta y resuelve.

A la estacion han llegado los esquidadores en au-
tobus y en tren. Si viajaron en tren 176 esquiado-
res, ¢cuantos esquiadores viajaron en autobus?

* A la estacion han llegado 320 personas.

* En la estacion pueden esquiar hasta 900 personas.

* En el albergue se han quedado 23 personas.

ICJI

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.




04522

9

Nombre y apellidos:

B Completa las multiplicaciones siguientes:

N r
J €

45

18

48

X

10

36

30

x50
u[ -
X[ oo

B Sefala los lados del pentadgono en azul, los dngulos del tridngulo en rojo y

los vértices del hexagono en verde.

&d Colorea el poligono que corresponde.

Tengo 3 angulos y 3 lados; soy un... —»

Tengo 5 lados y 5 vértices; soy un... —»

VANR®

ORONA

) Cuenta cuantos circulos y cuantas circunferencias hay en este dibujo.

Circulos —» D

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.
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04522

Nombre y apellidos:

1 o Fecha: Ev

Matematicas 2.°

€D Clasifica los nimeros siguientes.

985 459 119 Sucifra9vale9 U — [ ] [ ] [ ]

692 690 954 Sucifra9vale 90 U —» [ ] [ ] [ ]

m Su cifra 9 vale 900 U —» [ ] [ ] [ ]

B) Ordena los nimeros de la actividad anterior.

I N N S B N 4 N 1 B O

E) Completa y escribe la descomposicién.

Tengo tantas espinas como el
. numero anterior a 900. — + +

&« Mi ndmero de espinas tiene
. 9CyaU. — + +

& Las mias estanentre 918y
- 922,y son pares. — + +

B3 Escribe los nimeros pares entre 912 y 958.

912

958

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
1 o Nombre y apellidos: Ev

Matematicas 2.°

B Completa.

w2z | 7xs=[ | ex[ =40 8x[ |-e4
B Escribe multiplicaciones para estos resultados.
G P JO[] P O[]
~Ood ~0Ood

& Lee, inventa la pregunta y resuelve.

Carmela ha comprado en la tienda 8 paquetes de pilas
alcalinas. Cada paquete lleva 6 pilas.

B Escribe el cuerpo geométrico que representa cada objeto.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

11 EV

Fecha: Matematicas 2.°

€D Escribe como se leen y dibuja en los abacos los nimeros pares.

806: |

791: |

948: |

082: |

B3 Ordena los nimeros de la actividad anterior.

IR IR

€ Escribe el signo que corresponda, < 0 >, y la descomposicién de cada
numero.
659 () 956

EEEEEEE |
EEEEEEE |

) Rodea el nimero impar mayor que 967.

972 790 992 979 959

B Tacha los nimeros pares menores que 860.

972 769 614 846 738 854 868

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
11 Nombre y apellidos:

Matematicas 2.°

B Calcula y rodea los resultados impares.

710 829 9
— 187 — 276 - 5

] ] [

&d Completa las tablas:

2 6
2 8

EV

- O
N B
I N

X 8 4 9 6 X 5 7 9 2
7 9
8 10
B Observa la tabla y responde.
Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes
Tall Tall Tall
1:30 - 2:00 ? er Chino 2 e'r. Chino ? er
de ajedrez de robdtica de ajedrez
5:00 - 5:45 Futbol Hip hop Futbol Hip hop Futbol

¢, Qué taller hace Raquel los miércoles?

¢, Qué actividad hace los martes y jueves a las 57

¢, Qué dias y en qué horario Raquel estudia chino?

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.




04522

Nombre y apellidos:

12 EV

Fecha: Matematicas 2.°

D Clasifica los nimeros siguientes:

La cifra 6 vale 6 U. —» [ ] [

La cifra 8 vale 8 U. —» [ ] [

La cifra 9 vale 900 U. —» [ ] [

5Cy73U| |753U| |[3Cys7U| [573U| |700+50+3| [357U]

€ Escribe el siguiente nimero impar.

Trescientos siete: C] Ciento cuarenta y tres: [:]
Ochocientos noventa y nueve: C] Quinientos veintiuno: C]

B Subraya los nimeros donde la cifra 8 tenga un valor de 80 unidades.

958 829 784 839 198 583 489

B Coloca y resuelve.
98 + 409 572 — 381 937 — 88 432 — 163

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

1 2 Nombre y apellidos:

EV

Matematicas 2.°

B Coloca y multiplica.

- 40x7 || 90x8 | | 73x3

©d Lee y resuelve.

|| sax2

En la tienda han recibido 7 cajas con 21 bolsitas de té

cada una. j,Cuantas bolsas de té hay?

Hay C]I

B Observa el gréafico y contesta.

30
25
20
15
10

0 !

Viernes Sabado Domingo

cine

— g teatro

¢, Qué dia ha ido mas gente al teatro? |

¢, Cuantas personas fueron al cine el viernes? [:]l

¢,Cual es la actividad favorita del domingo? |

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos:

EF

Fecha: Matematicas 2.°

€D Escribe el nimero y cémo se lee.

Anteriora4 Cy 6 U: |

Posterior a 85 D: | |

Anterior a 700 U: | |

Posteriora9 Cy 7 U: |

B Ordena.

[ De mayor a menor ] [ De menor a mayor ]

1856 | | 472 | | 490 | | 863 1692 || 269 | | 946 | | 681 |

L JoL Jol_Jol ) [ Jol _Jol Jol]

&) Escribe el nimero y su descomposicion.

I e 5 2 I e O o R L I O

@ Escribe el nimero de orden de cada nifio en la lista de la clase.

Maria esta en el 11.2 lugar. Dos puestos mas arriba esta Gloria. Sergio
es el siguiente a Maria vy, tres puestos detras de él, esta Ramiro.

Maria: | | Sergio: | |

Gloria: | | Ramiro: | |

B Sigue la serie escribiendo los nimeros pares.

ese)lJL JL JL JL JL JL JL JLJaos]




04522
Nombre y apellidos: EF
Matematicas 2.°

B Suma y colorea el poligono si es resultado es impar.

58 4 362 4 36 339
165 257 165
149

A B4 250 250

& Resta y haz la prueba.

- O

920 7
2

4 6
-4 71 —278

w o
o1 O

] [ [

B Escribe los términos que faltan.

Minuendo | Sustraendo | Diferencia
345 278
804 268

E) Completa las tablas.

X | 4 6 9 3 8 X
2 12 | 28 | 24 | 20 8
5 27 | 63 | 54 | 45 | 18

) Coloca y multiplica.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522
Nombre y apellidos: EF
Fecha: Matematicas 2.°

@ Completa con la unidad adecuada.

ﬂdﬂ/yaw,adﬁumuwh%dzl  de feche.
M lozo mide 50 | | de fango.

_aoﬂaﬂedzmméﬂf%ﬂmdwmqgl
‘@Wdﬁaﬁo%mm3mhloodel |
oxwmdzw.
sz«nfrmadﬁwmq(omadz%@hhmm_fg

| | de euno.

B Escribe la hora a la que despegé el avion.

Daniela salié de casa a las 8:30 de la manana. El trayecto al
aeropuerto duré 30 minutos. Aparcar y facturar el equipaje,
media hora. Cuando termind, se fue a la sala de embarque
y esperd 15 minutos, antes del despegue del avion.

E/Bm%éﬂdwpfqréafab|

&) Lee y resuelve.

En la sala de embarque, Daniela se compré una revista que

valia 3 € y 25 céntimos. Pagd con 2 monedas de dos euros.

¢, Cuantos céntimos le devolvieron?

3 € y 25 céntimos son [:] céntimos.

2 monedas de 2 € son D céntimos.

Le devolvieron [:] céntimos.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.



04522

Nombre y apellidos: EF
Matematicas 2.°

) Rodea la operacién adecuada en cada caso y resuelve.

El billete de avion le costod el doble que el de tren, que valia
40 euros.

40-2 40 + 2 40 x 2 El billete costd C] euros.

Un café costaba 2 euros menos que un refresco, que valia 4 euros.
4-2 4+2 4x2 Un café costéDeuros.

B Marca la pregunta que puedas contestar y resuelve el problema.

Raul recorrio ayer 5 km por la manana y 3 km
por la tarde. Hoy ha recorrido el doble de los
kilbmetros que recorrio ayer por la mahana.

¢, Cuantos kildmetros recorrera manana?

¢, Cuantos kildmetros recorrié hoy?

¢, Cuantos kildmetros recorrié su padre?

Dos circulos azules y el doble Tres circunferencias verdes y
de circunferencias rojas. cuatro circulos amarillos.

© Grupo Anaya, S.A. Material fotocopiable autorizado.





